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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Reklámok (Ethical advertising)

SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú, felsőfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A reklámok vizsgálata, mi az az etikus reklám, midehhez sok kommunikatív feladat, hogy képesek legyenek önmaguk értékelni a rekámokat megadott szempontok alapján

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Beszéd / Vita / Szókincs
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Hangfal, hogy a videót kihangosíthassuk

Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Az óra előtt itt a vázlat utolsó 2 oldalán található kis képekből készítsünk fekete-fehér (vagy ha lehet, akkor színes) példányokat, majd vágjuk fel ezeket. A diákok párban (kis csoportban) kapnak egy-egy kártyacsomagot, amely segítségével meg tudják oldani az első feladatot. Itt bíztassuk őket arra, hogy ne konkrét termékekre gondoljanak (pl. Adidas cipő), hanem az ötletre, amelyet képvisel (pl. természetfeletti erővel felruházni termékeket a – cipő esetében ez a meteor ereje, gyorsasága) és így próbálják megoldani a feladatot. Ellenőrizni a feladatot a Notebook fájlt megnyitva az első oldallon tudjuk. Itt megtaláható az összes kép, csoportosíthatjuk őket, játszhatunk velük kedvünkre.(15 perc)
2. A Notebook fájl 2. oldalán található a videó a feladatlap 3. feladatához. Először párban, vagy akár egész csoportban vitassuk meg a 2. feladat kérdéseit, majd játsszuk le a videót egyszer. A diákok a 3. feladat kérdéseire válaszoljanak (a megoldásokat a Notebook fájl 3. oldalán javíthatjuk ki). Ezután a 4. feladatra térjünk rá, ahol szavak-kifejezések jelentését tippeljék meg, próbálják meg a diákok beírni párban. Ezt a feladatot a Notebook fájl 4. oldalán javíthatjuk ki – egyszerűen húzzuk el a jelentéseket tartalmazó szövegdobozokat, és megjelennek a kifejezések. (25 perc)
3. Most ismét nézzük meg a videót, és a diákok az 5. feladatot csinálják meg a feladatlapon. A feladat megoldását a Notebook fájl 5. oldalán ellenőrizhetjük. (15 perc)
4. Ezen a ponton kérdezzük meg a diákokat, hogy mit gondolnak az etikus reklámról. Tényleg fontos, hogy legyenek szabályok, hogy érzékenyek legyenek a reklámszakemberek társadalmi kérdésekre? Miután a válasz várhatóan ’igen’, közöljük, hogy a feladatlap 6. feladatában éppen egy ilyen listát találhatnak, amelyben kutatók megpróbáltak morális feltételeket szabni a reklámok készítőinek. Olvasság gyorsan végig a listát, és válasszák ki azokat a kritériumokat, amelyekkel egyetértenek (várhatóan a legtöbbel igen). Ezek után a Notebook fájl 6. oldalára lapozzunk, ahol az elmúlt évek 50 sikeres reklámja látható. (FIGYELEM! Az oldal 50 reklámot tartalmaz, sorban. NE HASZNÁLJUK mindegyiket, a csooprtunk érzékenysége, toleranciája alapján lapozzunk az egyes reklámokhoz – vagy éppen hagyjuk ki másokat. A diákok feladata az, hogy reklámonként kb. 2-3 perc alatt eldöntsék, hogy az adott hirdetés sérti-e a megadott lista valamelyik feltételét. A legtöbb esetben egyébként igen. Ismételjük meg ezt 3-4 reklámmal, majd ismét kérdezzük meg, hogy mi is az etikus reklám, és mi az értelme a 6. feladatban található listának. (20 perc)
5. Végül, ha marad időnk, a Notebook fájl 7. oldalán található játék segítségével ismételjük át az óra új kifejezéseit a keresztrejtvény játékkal. (10 perc)
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

3
1 What is ACT and why was it started?

ACT is a non-profit organisation to show what ethical advertising professionals (can) do.

2 What does speaker 2 think about advertising professionals?

He believes there are many advertising professionals  highly motivated to make a difference.

3 Why are advertising professionals important in today’s society?

They help to show and deal with issues which would be otherwise go unnoticed.

4 What positive or negative influence do advertising professionals have on the world?

It can lift up or bring down society.
4

non-profit - uses the money it earns to help people
initiative - an important new plan solve a particular problem
objective - something that you are trying hard to achieve
showcase - to display (show) - usually good things
significant - very important
making a difference - change things in a positive way, influence sth
wiped under the carpet - sth is not dealt with, it is kept secret
shapers of society - being able to change how people feel and think
brutalize - to treat someone in a cruel or violent way
vulgarize to spoil the quality or lower the standard of something that is good
5

1- initiative, 2-positive, 3-significant, 4-highly, 5-difference, 6-confront, 7-carpet, 8-sense, 9-shapers

Script of the video:
ACT is a non-profit initiative, whose objective is to showcase the positive involvement of thousands of advertising agencies and corporations all around the world. … shows how advertising can play a significant role in addressing today’s world social issues.

What I know foe sure is that the people that work in the advertising business … many of them are highly motivated to get involved in work that involves social change and making a difference… we actually gather in the best work around the world and ultimately understand what works, what doesn’t, how to motivate people in areas about the way they live. 

This society, I think, needs the skills of the advertising professionals to help the confront some of the things which are really wiped under the carpet.

What you are doing with ACT a wonderful thing because you are activating the creative community to do good work … good work in every sense of the world. Bill Burnback, the founder of DDB, once said: ‘Those of us who use the media are shapers of society. We can use our influence either to brutalise, vulgarise society, or we can use it to life it up.’
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